

# 物理学院基层教学活动简报

2023 年第 2 期

## 核工系召开 2022-2023 年度春季学期本科工作部署会议

本学期的教学工作已经开始了，为了保证本学期教学、科研、学科发展等各项工作顺利开展，我系于 2023 年 2 月 24 日组织了本次工作部署会议，我系教师在一流课程建设、本学期教学工作、本科毕业论文、实验室安全等方面展开了讨论。

在一流课程建设方面，目前我系还没有一门一流课程，这与我专业在国内核专业的地位不匹配，也对专业的发展极其不利，这主要与我系教师精力有限，承担的科研工作较多，没有时间和精力及时总结课程的亮点有关，会上决定以周荣、梁勇飞、刘军、陈秀莲、覃雪为教学团队，收集整理资料，将《辐射探测与测量》课程打造为一流课程，实现本系一流课程零的突破，也为后续一流课程的申报打下基础。

在教学工作方面，由于疫情原因，上学期的必修课程调整到了第一周，正式行课时间为第二周，但是由于本学期的国际周安排时间未变，本学期实际上课时间将会少一周，会上要求各位在严把教学质量关的同时，也要调好课程进度，保质保量完成教学工作。

在本科毕业论文方面，要求各位导师严格按照毕业论文要求，及时关注学生的论文进度，做好时间节点监督，严把论文质量关。

在实验室安全管理方面，强调各个实验室的负责人做好新入室学生的安全培训工作，实行准入制度，只有考核合格的学生才能进行进行实验设备操作；同时各个实验需做好实验室安全检查工作，排除实验室安全隐患。

在 2 个小时的会议中，本系教师积极发言，为专业发展献计献策，大家共同努力，建设美好的未来。

